[bookmark: _GoBack]     В рамках нацпроекта «Образование» в сентябре этого года в ГБОУ СОШ №8 «ОЦ» г.Новокуйбышевска открылся Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». В нем школьники на самом современном оборудовании изучают предметы «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности», а также занимаются в различных кружках.  В «Точке роста» ученики работают на новых современных компьютерах, 3D-принтерах, управляют квадрокоптерами, осваивают шлемы виртуальной реальности. Также школьники могут записаться в кружки, научиться играть в шахматы или создать свой собственный медиапродукт.
   29 сентября наша школа приняла участие во всероссийском Марафоне открытий центров «Точка роста», который открыл Министр просвещения РФ Сергей Кравцов. В телемосте приняли участие губернаторы, педагоги и ученики 8 регионов страны, представляющих разные федеральные округа России. 
    На празднике открытия Центра в нашей образовательной организации присутствовали представители Поволжского управления министерства образования и науки Самарской области. Ведущие праздника: шестиклассница Ульяна, ее друг Электроник - провели гостей праздника, родителей обучающихся на экскурсию по Центру, познакомили с кабинетами и оборудованием, рассказали о реализации на базе Точки роста интереснейших программ учебных предметов, внеурочной деятельности, дополнительного образования. Кроме того, была предложена выставка фоторабот «Точка роста: технология для будущего», на которой представлены профессии настоящего и будущего, в основе которых лежит умение работать на оборудовании, представленном в Точке роста.  
      Благодаря центру «Точка роста» ребята нашей школы смогут приобрести навыки работы на современном оборудовании, принять участие в различных проектах, посоревноваться в различных конкурсах, определиться с выбором своей дальнейшей профессии. Для того, чтобы педагоги Центра ориентировались в самых современных тенденциях, их регулярно обучают в онлайн- и офлайн-форматах. Для работы в «Точках роста» все работающие в Центре педагоги прошли курсы повышение квалификации.


