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	Руководителям

территориальных управлений

министерства образования и науки Самарской области 
Руководителям

 департаментов образования 
администрации г.о. Самара 
и администрации г.о. Тольятти



Уважаемые коллеги!
В целях эффективного взаимодействия в рамках организации и проведения регионального этапа всероссийской олимпиады школьников в Самарской области в 2020/21 учебном году прошу оперативно исполнить следующие мероприятия:

в срок до 25 января 2021 года представить сводный пакет рукописей проектов участников регионального этапа олимпиады по предмету «Экология» от территориальных образовательных округов в электронном виде (формат pdf) по адресу: ocunsam@mail.ru с пометкой «Проект по экологии» с указанием ФИО, класса, темы.
в срок до 8 февраля 2021 года представить сводный пакет рукописей проектов участников регионального этапа олимпиады по предмету «Технология» от территориальных образовательных округов в электронном виде (формат pdf) по адресу: cop-sipkro@mail.ru с пометкой «Проект по технологии» с указанием ФИО, класса, темы.
Наличие проектов по данным предметным областям является обязательным условием участия в региональном этапе олимпиады. Проект должен соответствовать критериям, представленным в методических рекомендациях Центральной предметной комиссии для проведения регионального этапа олимпиады.
Дополнительно сообщаем, что в связи с неблагополучной эпидемиологической обстановкой из-за вспышки коронавирусной инфекции, в целях предупреждения ее распространения, защита проектов состоится в дистанционном формате. 
Вся подробная информация размещается на методическом сайте регионального этапа в разделе «Всероссийская олимпиада школьников»: https://sipkro.ru/detskaya-odarennost/olimpiady/vserossiyskaya-olimpiada-shkolnikov-2020-2021/. 
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