
Уважаемые родители!

С 10.06.2021г. по 30.06.2021г. идет прием документов от родителей (законных представителей) детей, поступающих в 5-е классы по закрепленной территорией ГБОУ СОШ №8 «ОЦ» г. Новокуйбышевска:
ул. Миронова 15, 17, 17А
ул. Гагарина 9, 11, 13, 15
ул. Кадомцева 7, 9, 10, 12, 14, 16, 18, 20
[bookmark: _GoBack]ул. Чернышевского 14, 15, 15А, 17, 19, 20, 20А, 21, 22, 23, 25А, 27
ул. Ленинградская 1,1А, 4, 6, 7, 8, 9, 11
ул. Островского 3, 5
ул. Пирогова 2, 4, 6
ул. Сафразьяна 2, 2А, 4, 8, 12

Необходимые документы для приема в 5 классы:
- Свидетельство о рождении ребенка (копия + оригинал)
- Паспорт законного представителя (копия + оригинал)
- Свидетельство (справка) по месту регистрации ребенка.

Остальные документы будут востребованы после написания заявления: личное дело и мед. карту Вы запросите в своей школе по предъявлении справки, которую мы Вам выдадим после написания заявления. 

В связи с эпидемиологической ситуацией вход в школу только в маске и бахилах.

Документы Вы можете подать ежедневно (кроме субботы, воскресенья) с 8.00 до 16.30. 


Уважаемые родители!

В связи с эпидемиологической ситуацией и недопущением массового скопления граждан прием в 5 класс на вакантные места с территории, не закрепленной за образовательным учреждением, будет производиться следующим образом:
· 1 июля мы принимаем заявления в электронном виде (форму заявления можно скачать на нашем сайте в разделе «Родителям»: https://gbousosh8.minobr63.ru/wordpress/ ). Заявление необходимо написать от руки, сделать скан-копию либо фотографию и отправить в электронном виде на адрес школьной электронной почты: sch8_nkb@samara.edu.ru Обращаем Ваше внимание: принимаем только заявления, поданные Вами не ранее 8.00  1 июля!  
· 1 июля  Вы получите с адреса нашей электронной почты ответное письмо, в котором мы укажем номер Вашего заявления и точное время приема законного представителя ребенка (при наличии свободных мест).
· С 2 июля (с 14.00 до 16.00) по графику, высланному Вам 1 июля, мы ведем прием документов в очном формате. Необходимо иметь при себе паспорт законного представителя ребенка, свидетельство о рождении ребенка и его ксерокопию, справку о регистрации ребенка по месту жительства и его ксерокопию.
· Прием заявлений будет производиться секретарем (3 этаж 21 кабинет). Вход в школу только при наличии маски и бахил.
· Всю информацию о контрольной цифре приема, количестве принятых в 5 класс с 10 по 30 июня (проживающих на территории, закрепленной за школой), вы можете узнать на нашем сайте в разделе «Родителям»: https://gbousosh8.minobr63.ru/wordpress/ .
·  Информацию можно также получить по тел. 35619

Уважаемые родители!

С 10.06.2021г. по 30.06.2021г. идет прием документов от родителей (законных представителей) детей, поступающих в 5-е классы по закрепленной территорией ГБОУ СОШ №8 «ОЦ» 
г. Новокуйбышевска.

Документы Вы можете подать ежедневно (кроме субботы, воскресенья) с 8.00 до 16.30. 
ВНИМАНИЕ: 10 июня 2021г. школа – пункт проведения экзаменов в 9-х классах. В связи с этим  прием документов 10 июня 2021г. будет осуществляется с 14.00 до 16.30





















