ПРЕСС-РЕЛИЗЫ
Дворец культуры, большой зал

16 октября в 18.00

«Ю.М.О.Р.» концерт кабаре-дуэта «Новые русские бабки» (16+)

Кабаре-дуэт Новые русские бабки, чемпионы юмора, победители шоу "Это смешно". Мощный заряд смеха, оптимизма и позитивной энергии каждому зрителю на каждом концерте – с таким боевым настроем Матрёна и Цветочек собираются представить публике свой спектакль Ю.М.О.Р. Концерт составлен полностью из новых номеров, музыкальных пародий, импровизаций, а также интерактива со зрителем и многое другое. Молодые старушки приготовили для всех множество приятных сюрпризов. Приходите и вы не пожалеете!!!

Дворец культуры, малый зал
16 октября в 19.00

Концерт Василия Уриевского и Михаила Гардина в рамках проекта «Живая акустика» (14+)

Василий Уриевский – музыкант, актер, поэт, автор и исполнитель, участник группы «НЕОБАРДЫ». Михаил Гардин – мульти-инструменталист! Музыкант, умеющий играть на всех инструментах, которые у него есть. Свой стиль они назвали – фрик-бард. Вместе они творят чудеса! 
Дворец культуры, камерный зал

21, 22, 23 октября в 19.00
«Дракон» спектакль театра-студии «Грань» (16+)

«Сказка в трех действиях», так обозначил жанр своей пьесы Евгений Шварц. В театре - студии «Грань» жанру дали другое определение  – «Печальная история, в которой улыбаются». 

Постановка - Денис Бокурадзе
Авторы сценографии – Денис Бокурадзе, Виктор Трегубов
Автор костюмов – Любовь Мелехина 

Художник по свету – Евгений Ганзбург 

Композитор – Арсений Плаксин 

Хореограф – Ирина Павлова 

Художник видеоряда – Алиса Якиманская  

Видео контент - Леонид Яньшин 

Переводчик, педагог по немецкому языку – Анна Матвеева

Пьеса «Дракон» написана Евгением Шварцем в 1941- 1943 годах в блокадном Ленинграде и в эвакуации, в Сталинабаде (Душанбе). Попытки постановки пьесы на сцене театра в период правления И. Сталина и Н. Хрущева закончились запретом. В итоге спектакль ставить начали много позже. 

В 1988 году режиссёр Марк Захаров по мотивам пьесы Шварца снял фильм «Убить дракона».  
За основу произведения взят сказочный сюжет о драконе, которого нельзя победить, потому что победитель сам обращается в дракона, и только юноша с чистым сердцем убивает чудовище. Шварц рассматривает тему превращения победителя в тирана с диаметрально противоположной точки зрения.
 «Хотя пьеса написана Шварцем в 1943 году, в ней все пропитано сегодняшним днем. Много перекличек. А главный вопрос, который мы ставим в спектакле – что такое свобода? И что это  значит – свободный человек? Возможно, финал спектакля многих удивит, ведь никогда не угадаешь, в ком из нас начнет просыпаться Дракон», – говорит Денис Бокурадзе. 

Дворец культуры, малый зал

24 октября в 19.00

«Осенние песни» концерт А.Софронова, в рамках проекта «Живая акустика» (12+)

Живая музыка и песни – что это? Об этом поведает Александр Софронов — автор-исполнитель в стилях блюз, фолк-рок, рок-н-ролл, авторская песня, романс;  лауреат престижных фестивалей авторской песни: Всероссийского конкурса «Весна романса» (г.Санкт-Петербург), «Лето – это маленькая жизнь» (г.Сочи), Грушинский (г.Самара), Всесоюзного фестиваля исполнителей (г.Воронеж) и др. Александр - композитор  песен к популярному мультсериалу «Фиксики»!

Спросите себя, давно ли Вы были на свидании или смотрели по-настоящему хороший новый фильм?  У Вас есть замечательный шанс почувствовать себя гурманом, в том случае, конечно, если Вам не безразлично, какими путями движется современная инструментальная музыка. Сказать о Софронове, что он гитарист, значит, не сказать ничего. Он по праву занимает одно из почетных мест среди своих коллег. 

Чтобы побывать на «Свидании с осенью» и  узнать, наконец, что такое акустическое волшебство звука и как за два часа прожить счастливую жизнь, Вам достаточно прийти 24 октября во Дворец культуры. Будет тонко, душевно, поэтично и музыкально!

